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– Geräuschdämpfung -2- nach hinten aus dem Unterteil für
Stoßfängerabdeckung herausziehen und abnehmen.

  
Arbeitsablauf Einbauen:
– Geräuschdämpfung so in das Unterteil der Stoßfängerabde‐

ckung einschieben, dass sich die schmalen Laschen unter‐
halb der Kante befinden -Bild-.

Weitere Einbaumaßnahmen erfolgen in umgekehrter Reihenfol‐
ge. Dabei Anzugsdrehmomente beachten (Tabelle Anzugsdreh‐
momente Einbau ⇒ Seite 12 ).

2.4 Fensterheber: Hoch-/Tieflaufautomatik
aktivieren

Wenn die Fahrzeugbatterie abgeklemmt wurde, muss danach die
Hoch-/Tieflaufautomatik der Fensterheber aktiviert werden!
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– Adapter -1- am Bremsflüssigkeitsbehälter anschrauben.
– Befüllschlauch -2- vom Bremsenfüll- und -Entlüftungsgerät -

VAS 5234- an den Adapter anschließen.
– Druck am Bremsenfüll- und -Entlüftungsgerät - VAS 5234-

einstellen. Druckwert der Betriebsanleitung des Bremsenfüll-
und Entlüftungsgerätes entnehmen.

  
Arbeitsablauf Schritt 2 - Bremssystem entlüften und befüllen:
Bei zwei Entlüftungsschrauben pro Bremssattel: Zuerst die inne‐
re, dann die äußere Entlüftungsschraube entlüften.
– Fahrzeug anheben ⇒ Seite 7 .
Vorderachse:

– Bremssattel der Fahrerseite: Abdeckkappe(n) -1- der Entlüf‐
tungsschraube(n) abziehen.

– Entlüfterschlauch -1- des Auffangbehälters von der Innenseite
der Felge auf die Entlüftungsschraube stecken.

– Entlüftungsschraube öffnen, und Bremsflüssigkeit ausfließen
lassen. Austragmenge der Tabelle entnehmen ⇒ Seite 32 .

– Entlüftungsschraube schließen.
– Bei zwei Entlüftungsschrauben pro Bremssattel: Vorgang für

die zweite Entlüftungsschraube wiederholen.
– Abdeckkappe der Entlüftungsschraube(n) wieder aufstecken.
– Arbeitsablauf auf der Beifahrerseite wiederholen.
  
Hinterachse:

– Bremssattel der Fahrerseite: Abdeckkappe(n) -1- der Entlüf‐
tungsschraube(n) abziehen.

– Aus dem Werkzeugsatz zur Bremsenentlüftung - VAS 6564-
Umschaltknarre und entsprechenden Steckeinsatz entneh‐
men und zusammenstecken.
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– Gummimetalllager des Querlenkers oben -Pfeile- auf Spiel
prüfen.

  
Koppelstange und Stabilisator:

– Koppelstange -1- auf Spiel prüfen.
– Stabilisatorlager -Pfeil- auf Beschädigungen prüfen.
  
Längslenker:

– Gummimetalllager des Längslenkers -Pfeil- auf Spiel prüfen.
  
Gelenkwelle:
Gilt nur für Fahrzeuge mit Allrad-Antrieb!

– Dichtungsbälge -Pfeil- der Gelenkwelle rundum auf Beschä‐
digungen und korrekten Sitz prüfen.

  
– Bauteilprüfungen auf der gegenüberliegenden Fahrzeugseite

wiederholen.
– Wenn bei den genannten Bauteilprüfungen Mängel festge‐

stellt werden: Entsprechendes Bauteil erneuern.

3.31.3 Hinterachse: Verbundlenkerachse
Radlagereinheit:
– Relativbewegung zwischen Radlagereinheit und Rad prüfen.
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Arbeitsablauf Schritt 1 - Zündkerzen ausbauen:
– Schlauchschellen -1- und -2- lösen und Luftführungsrohr aus‐

bauen.
e

– Schlauch für Kurbelgehäuseentlüftung abbauen -Pfeile-.

– Stecker -2- der Stabzündspulen in Richtung Stabzündspule
drücken, Verriegelung öffnen und Stecker von der Stabzünd‐
spule abziehen.

– Stecker -2- etwas zur Seite legen. Darauf achten, dass die
Leitungen nicht geknickt oder beschädigt werden.

– Schrauben -1- der Stabzündspulen herausdrehen.

– Abzieher - T10530- in die Bohrung -1- der Stabzündspule ein‐
setzen und die Rändelmutter -2- im Uhrzeigersinn drehen, bis
sich der Abzieher festklemmt.
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